



КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

В результате исследования можно сделать следующие выводы:

- адресатом «письма о еврейском вопросе» являлся губернатор Подольской губернии Л.А.Милорадович;
- местом написания этого автографа следует считать пироговское имение Вишня, находившееся в Винницком уезде Подольской губернии;
- время его написания ограничено пери-

одом со второй половины сентября до первой половины октября 1881 г.

По мнению пироговеда А.М.Гесслевича (1956), последним письмом Н.И.Пирогова считалось письмо Н.А.Корфу от 26 июля 1881 г. Вновь установленные обстоятельства позволяют полагать, что последним автографом эпистолярного наследия Н.И.Пирогова является письмо, рассмотренное в данном сообщении.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В клубе *Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова* прошел сбор ее медицинского состава с привлечением начальников клинических кафедр и подразделений, старших медицинских сестер, курсантов выпускного курса факультета подготовки врачей.

Со вступительным словом к участникам мероприятия обратился начальник ВМА им. С.М.Кирова член-корреспондент РАН генерал-майор медицинской службы **Андрей Бельских**. Он подчеркнул, что основными целями сбора является подведение итогов лечебно-диагностической работы клиник и клинических подразделений академии за 2016 год, обсуждение проблемных вопросов и мер по совершенствованию лечебно-диагностической работы академии на 2017 год.

С основным докладом выступил заместитель начальника академии по клинической работе полковник медицинской службы **Н.Рыжман**.

Главный хирург академии, профессор генерал-майор медицинской службы **Б.Котив** и главный терапевт, профессор полковник медицинской службы **Ю.Халимов** ознакомили присутствующих с особенностями работы клиник хирургического и терапевтического профиля и перспективами их развития.

Выступления главных медицинских специалистов академии были посвящены анализу деятельности подчиненных направлений и служб в связи с созданием в академии много-профильной клиники.

**Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны РФ**, 1 марта 2017 г.

http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12113371@egNews

Аттестационная комиссия *Главного военно-медицинского управления Министерства обороны РФ* во главе с главным терапевтом МО РФ полковником медицинской службы **Юрием Овчинниковым** завершила аттестацию врачебного состава медицинских органов *Балтийского флота*.

В общей сложности специалисты ГВМУ МО РФ работали в пяти лечебных учреждениях объединения, дислоцированных в Калининградской области.

Целью аттестации стала оценка уровня профессиональной подготовки военных медицинских специалистов, рациональная расстановка военных кадров в соответствии с уровнем образования и, как результат, повышение качества медицинского обеспечения личного состава и гражданского персонала флота.

Были проверены профессиональные знания и уровень должностной компетенции руководящего состава, начальников отделений и врачебного состава пяти медицинских учреждений БФ.

По результатам аттестации комиссия подготовила предложения по дальнейшему совершенствованию кадровой работы в военно-медицинских учреждениях БФ.

Пресс-служба Западного военного округа, 6 марта 2017 г.
http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12114063@egNews